

«Оба хороши»: момент нелепого ДТП в центре Новосибирска попал на видео

Автор: Новосибирск 54
09.12.2019 08:00 -



- Оба участника двигались по Красному проспекту в сторону площади Ленина, - сообщается в комментарии к ролику. - Nissan Cube ехал по полосе, предназначенной для общественного транспорта, а водитель «ГАЗели» решил повернуть направо на улицу Крылова со второго ряда.

Как сообщили очевидцы, в результате аварии никто не пострадал, однако движение по проспекту в сторону перекрёстка с Державина оказалось затруднено. В обсуждении публикации пользователи соцсети принялись выяснять, кто из водителей виноват в столкновении.